

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Командир

Рассказы жены о славном времени, когда ее уже имели, а я еще об этом не знал…
Командир.

Командир нашей части, как потом выяснилось, хотя бы раз вдул каждой из жен офицеров. Кто-то давали сами, а кого-то долго уламывали, но все так или иначе подставлялись ему. Моя Наташенька была к тому времени уже опытной и не стала строить из себя недотрогу, тем более ее новые коллеги по финансовой части предупреждали ее что надо командиру от все молоденьких девочек. Так что когда однажды командир положил ей руку на, туго обтянутую юбкой, попку она была уже готова на все. В тот день командир попробовал все дырочки моей красавицы. Так как Наташа была самая молодая из девочек в финчасти (кабинет финчасти и командирский были соседними и потому они были любимицами), то она очень быстро стала самой популярной гостей в его командире. О одном таком посещении этот ее рассказ мне…

« — Александр Викторович, вызывали?

— Заходи, Наташенька… отсоси мне что ли, а то настроение плохое.

Я без задней мысли залезла под стол (командир часто продолжал работать, принимать посетителей, когда я ему сосала) и расстегнув его брюки принялась облизывать головку его не маленького надо сказать члена. Когда он ебал меня в попку я обычно испытывала чувство боли, но знала, что остановить его нельзя, а потому всегда терпела. Он и в самом деле начал принимать посетителей. Представь мое состояние, когда он вызвал тебя. Он стал тебя ругать за какую-то оплошность в документах. Ты оправдывался, а он обещал тебя порвать на кусочки. При этом он периодически рукой давил мне на затылок, чтобы полностью насадить мой ротик на свой член. Командир явно распялся, потому что начинал все громче кричать на тебя и все чаще вдувать мне по самые гланды. Потом он придвинулся вплотную к столу и подозвал тебя к себе. Ты стоял с боку и я краем глаза видела носки твоих ботинок при этом не останавливая продолжала сосать член. Командира явно заводила мысль, что ты рядом и что он тебя ругает в то время пока твоя жена отсасывает у него под столом. Он кончил обильно и даже… яростно что ли. Струи спермы ударяли мне в небо, когда он кончал. После того как он наполнил мой ротик, он вдруг стал сразу говорить, что ты конечно все понял и он не будет тебя наказывать, так как ты один из лучших его офицеров. Когда ты ушел, я вылезла из-под стола и утерла сперму на губах. Александр Викторович сказал мне идти в комнату отдыха, куда он и сам вскоре пришел в сопровождении двух мужчин. Я слышала о них — это были авторитеты нашего поселка. Мы сели и стали болтать о то о сем, но я понимала, что скорее всего меня будут ебать. Разумеется в определенный момент командир попросил меня встать на карачки на пол и задрать юбку. Я выполнила его требование и предоставила свои дырочки для использования. Они все выебали меня по разу в попку и киску и отпустили. Потом в тот же вечер командир, пользуясь тем что ты в наряде. Пришел к нам домой вместе со своим сыном. Они трахали меня пару часов, потом Александр Викторович ушел, его сын Сашка трахал меня почти до утра… А утром снова зашел командир. Он возвращался с прогулки с Орионом, его овчаркой, и решил узнать как у нас дела. Как ты понимаешь он уговорил меня лечь под своего пса. Орион был псом крупным и видно потому я так ярко кончала под ним. Так как пизда у меня была разработана за ночь, то после нескольких

попыток Саша с отцом разработали мне попку и уже туда кончил Орион.

Через полторы недели ты стал старлеем и замом командира батальона.»

Представляете что я ощущал слушая эту историю, вспоминая как я стоял оправдываясь, пока моя Наташенька сосала член полковнику. Что только столешница разделяла нас, только поэтому я не увидел как ее голова ритмично покачивается над его пахом.